

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Парамоновой Анастасии Ивановны
«Болезнь Ниманна-Пика».

Болезнь Ниманна-Пика относится к группе лизосомных болезней накопления и связана с дефицитом активности сфингомиелиназы, приводящим к накоплению сфингомиелина в клетках ретикулоэндотелиальной системы. Выделяют три типа болезни Ниманна-Пика (A, B, C), в обобщенной клинической картине которых в разной степени присутствуют: раннее начало, задержка психомоторного развития, мышечный гипертонус, переходящий в гипотонию, и гепатосplenомегалия. При гистологическом исследовании печени, головного мозга, селезенки обнаруживаются крупные зернистые и вакуолизированные «пенистые клетки». В рефере освещены вопросы этиологии, патогенеза, клиники диагностики и особенностей лечения пациентов с болезнью Ниманна-Пика.

Выполненная реферативная работа структурирована, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работы.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суд-